



Правильный опыт!

Правильное отношение!

Правильные экскурсии!

«Город над Неманом», 1 день

Гродно - Августовский канал



Гродно - уникальный город-памятник, наиболее полно сохранивший архитектурное наследие прошлого. Это один из старейших городов Беларуси. Его история насчитывает более 800 лет. За свой удивительный архитектурный облик в XVI в. Гродно был включен в кёльнскую энциклопедию Брауна как один из «красивейших городов Европы».

ПРОГРАММА 26 – 28 АПРЕЛЯ 2024:

1-й день: Выезд из Гомеля – 16.56 поездом.

2-й день: 05.53 – Прибытие в Гродно, встреча с экскурсоводом на ж/д вокзале. **Завтрак (по желанию за доп. плату). П посадка в автобус.** Отправление в увлекательное путешествие к **Августовскому каналу** - уникальному гидротехническому объекту, памятнику культуры и истории XIX в. Общая длина канала составляет более 101 км, из них около 22 км приходится на территорию Беларуси. Канал включает ряд шлюзов и разводных мостов и расположен в особо охраняемой зоне ЮНЕСКО. Августовский канал был первым на территории Польши и Беларуси комплексом водных сооружений, построенным в соответствии с европейскими техническими стандартами того времени. По пути услышите рассказ о событиях Первой и Второй Мировых войн на территории этих мест, сможете увидеть некоторые памятники времён Великой Отечественной войны.

Но самое запоминающееся – это теплоходная экскурсия по Августовскому каналу со шлюзованием!

10.00 - Возвращение в Гродно. Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по городу.

Свято-Борисо-Глебская (Коложская) церковь – самый древний действующий храм Беларуси, архитектурная жемчужина старинного Гродно, уникальный памятник древнего православного зодчества XII века. Здание славится своей акустикой благодаря встроенным в стены керамическим сосудам–голосникам. В церкви

ежегодно собираются православные хоры со всего мира на международный фестиваль песнопений "Коложский благовест";

Новый замок — новый королевский дворец, построенный напротив старого дворца (Старый замок), в 1734—1751 годах во время правления польского короля и великого князя литовского Августа III как летняя резиденция польских королей и великих князей литовских. Оба замка живописно раскинулись на высоком берегу Немана.

Собор святого Франциска Ксаверия (Фарный костёл) – это одна из визитных карточек современного Гродно. Этот изысканный костел поражает богатством внешнего и внутреннего интерьеров. Резной алтарь высотой в 21 метр насчитывает более 40 скульптур;

Костел Божьей Матери Ангельской и монастырь францисканцев, известные своей чудотворной иконой Богоматери Ангельской XVII века;

Костел Обретения Святого Креста и монастырь бернардинцев - крупнейший архитектурный комплекс города XVI-XVIII вв., сочетающий в себе приемы и формы готики, ренессанса, барокко;

Городница Тизенгауза - административный, культурный и промышленный центр Гродно XVIII века. Изюминка, которая привлекает туристов. Часть общей застройки состоит из 6 зданий, которые в значительной мере сохранилась до наших дней: дворец Тизенгауза, дом вице-администратора и склад, здание театра, дом лесной администрации и лямус.

13.30 – 14.30 – Обед в кафе города

15.00 – Экскурсия в аптеку – музей. Аптека-музей, единственная в Беларуси, располагается в здании старейшей в стране аптеки, построенной иезуитами в 1709 году. Старинная аптека работала с момента своего создания до середины XX столетия. Возрождение аптеки произошло в 1996 г. С этого времени в старинных залах вместе действуют и аптека, и музей.

Концерт органной музыки в кирхе (дополнительная оплата), которая была возведена на деньги немецкой общины в середине XIX века. Сегодня это единственный на территории Беларуси действующий лютеранский храм.

Свободное время.

19:59 - Отправление в Гомель на поезде.

3-й день: 08.47 - Прибытие в Гомель.

Стоимость тура для 1 человека (группа 40 чел). – 175,00руб

В стоимость входит: проезд: поезд+автобус, экскурсионное обслуживание по программе, концерт органной музыки, обед, сопровождение на маршруте.

Дополнительно:

- постельное белье в вагоне поезда;

В программе возможны изменения по желанию Заказчика.

Ждем Вас по адресу: г. Гомель, ул. Привокзальная, 2, тел. 336800, 336700,

A1 029 3338804, 3337494.

email: turotdyh@gmail.com, www.pravilniy-otdyh.by.